



РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ОПШТИНА ДИМИТРОВГРАД
Општинска управа општине Димитровграда
Одељење за урбанизам, грађевинарство и комуналну стамбену делатност

Балканска 2 Димитровград
Тел: 010/361108, Факс:010/361110

e-mail: nacelnik@dimitrovgrad.rs web: www.dimitrovgrad.rs

О Б А В Е Ш Т Е Њ Е

о бесповратном суфинансирању активности на инвестиционом одржавању и унапређењу својства зграде на територији општине Димитровград

Обавештавамо јавност и заинтересоване стамбене заједнице да је на основу чл.61. Став 5 Закона о становању и одржавању зграда ("Сл.гласник РС", бр.. 104/16), Закона о локалној самоуправи ("Сл.гласник РС", бр..129/2007) Скупштина општине Димитровград на седници одржаној дана 23.10.2018.године, донела Одлуку о бесповратном суфинансирању активности на инвестиционом одржавању и унапређењу својства зграде на територији општине Димитровград, као и Одлуку о утврђивању урбанистичких зона обавезног инвестиционог одржавања и унапређења својства зграде и зона обавезног одржавања спољног изгледа зграде.

Овим Одлукама се уређује поступак бесповратног суфинансирања активности инвестиционог одржавања и унапређења својства зграде које општина Димитровград може суфинансирати у складу са расположивим средствима у буџету, као и начин спровођења и критеријуми за учешће у јавном позиву.

Учешће општине Димитровград у суфинансирању активности у оквиру пројекта на инвестиционом одржавању и унапређењу својства зграде је максимално 50%.

Јавни позив је објављен на званичној интернет страници општине Димитровград и на огласној табли општине Димитровград 01.11.2018.године.

Пријаве се могу поднети само за зграде које се налазе у урбанистичкој зони у којој је могуће вршити бесповратно суфинансирање активности инвестиционог одржавања.

Пријаве се подnose у затвореној коверти, непосредно на писарници Општинске управе општине Димитровград или препорученом поштом на адресу ул.Балканска бр.2.

Рок за подношење пријава је 15 дана од дана објављивања јавног позива, односно до 16.11.2018.године.

Средства за финансирање пројекта биће додељени пројектима који испуњавају услове који су прописани Одлуком.

Све трошкове израде и доставе потребне документације сnose власници посебних делова стамбене зграде.

Заинтересовани могу да добију све информације у вези конкурса и јавног позива у Одељењу за урбанизам, грађевинарство и комуналну стамбену делатност.

Број: 360-51/2018-14

Дана.01.11.2018.год.

ОДЕЉЕЊЕ ЗА УРБАНИЗАМ, ГРАЂЕВИНАРСТВО И КОМУНАЛНО СТАМБЕНУ ДЕЛАТНОСТ



Руководилац одељења
Гордана Ранчев, дип.линг. арх.